

大型马舞剧《千古马颂》 2023年演出季时间定了

呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)5月23日,2023年大型马舞剧《千古马颂》推介会在内蒙古乌兰恰特多功能厅举行。大型马舞剧《千古马颂》将于5月26日开演。2023版《千古马颂》在原作基础上,经过再次提升和修改,增加了一些新的内容和新的表达方式。

《千古马颂》2014年在锡林浩特市开演,2017年落地呼和浩特市敕勒川草原,9年累计演出450余场,接待20多个国家及地区的游客近40万人次,曾荣登国内马业十大新闻榜,被中国马业协会评为“中国马文化推广奖”,先后斩获文旅部“旅游产业影响力旅游演艺奖”、第八届中国旅游投资“ITIA 艾蒂亚”奖中国最佳旅游演艺项目金奖、“第一届内蒙古旅游服务产品创意优秀案例”“2019年度全区宣传思想文化创新案例”等荣誉。

该剧通过讲述一位牧人之子的成长故事,生动演绎人与马相遇、相知、相伴、不离不弃、生死与共的情感历程,用人与马、人与自然和谐共处、诗意栖息的大美境

界,折射出守望相助、团结奋进、坚韧不拔、开放包容的人文精神。全剧以马表演为主,综合运用歌、舞、乐、杂技等艺术元素,融合高清投影、全景LED等现代舞美技术。整场演出参演马匹涵盖蒙古马、汗血宝马、卢西塔诺、弗里斯兰、安达卢西亚、德保矮马、阿拉伯马等8大马种120多匹马、90多位骑手参与。据总导演穆青介绍,2023版《千古马颂》在原作基础上,经过再次提升和修改,增加了一些新的内容和新的表达方式。

在推荐会上,呼和浩特晚报记者了解到,2023年大型马舞剧《千古马颂》将于5月26日进行首演,演出季将持续至10月4日,整个演出季共安排80场演出。此次演出还设置有惠民票发售,7月10日前每周周日场次280元票档享受惠民政策100元,7月10日至8月27日每周周二场次280元票档享受惠民政策100元,该政策仅在售票窗口及自有公众平台销售。



音乐剧《摘星辰》即将青城上演

呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)当著名游戏IP变成音乐剧,哪些元素会瞬间击中受众?而对非游戏玩家的普通观众来讲,走进剧院能快速入戏吗?昨日,呼和浩特晚报记者从内蒙古乌兰恰特剧院获悉,5月27日、28日根据王者荣耀改编的音乐剧《摘星辰》将在青城上演。

音乐剧《摘星辰》得名于李白《夜宿山寺》名句“手可摘星辰”,剧目以游戏中的原创世界观故事为创作基点,以“东方幻想”为核心,观众跟随主人公“曜”的视角,走进一个个虚拟角色,感受一个关于成长、选择、爱和荣耀的故事。

采访中,呼和浩特晚报记者了解到,音乐剧《摘星辰》的演出阵容实力不俗,为了满足不同

喜好观众的期待,不仅邀请到元气偶像艺人铭亮跨界出演“东方曜”,女中音唱作人李霄云、青年歌手黄唯铭饰演“庄周”,人气音乐剧演员李宸希饰演人气英雄角色“李白”。此外,还集结了质感男高音高天鹤、跨界音乐人金天泽两位《声入人心》歌手加盟,以及一众优秀的专业音乐剧演员湛嘉丽、董志勇、张雅琪等加入,让熟悉音乐剧的观众看到更多优秀新鲜的面孔,增添新鲜感,也让熟悉游戏的观众认识更多音乐剧行业的专业人士,感受音乐剧的魅力。

在舞台效果和呈现方面,该剧特邀欧洲导演 Martino Muller和他的团队,打造恢宏的舞台效果;在音乐制作方面,《摘星辰》同样秉持超高水准和质量。24首原创歌曲融合了交响乐、流行乐风格,由导演 Martino Muller亲自参与的音乐团队,辅以中方音乐总监、著名音乐人金帆创作的中国民乐元素。东西方音乐巧妙地融为一体,有雄浑高昂如大江东去,也有细腻婉约如杨柳拂面,无论是内心独白,还是情侣对唱,皆堪称声声入耳,曲曲动心,潜移默化间便能打动观众,引发共情。



电影《凡尘岁月》启动 国家一级演员哈斯高娃 亮相青城

这是一个真实的爱情故事;这是一首因公致残、为爱奉献、荡气回肠的青春之歌;这是一段残疾人诠释人生之路,书写平凡岁月中积极向上、坚韧不拔、催人奋进的一部正能量电影。5月20日,国家一级演员哈斯高娃,影视明星傲日其楞、哈林等一众演员及《凡尘岁月》的剧组人员汇聚呼和浩特,与区内外媒体和观众会面,宣布《凡尘岁月》电影正式启动。

据了解,这部散发着浓厚乡土生活气息的电影,根据娜米娅的散文《往事难忘》改编,由著名导演白嘎利图指导。影片直击农牧区基层弱势人群的生活现状,在面对自然灾害时,用赤裸裸的事实拷问人的良知和灵魂、人情与人性。

据剧组人员透露,该故事发生在我国东北一个半农半牧地区的偏远小村庄。影片讲述了英俊、阳光的蒙古族小伙子龙太过着甜蜜而幸福的日子。然而,一天傍晚狂风大作,引进电没多久的小村庄一下子又陷入了过去的黑灯瞎火之中。停电了,生产队的工作也受到了影响。这时,热情善良的他,为了集体的利益,奔向在大风中呜呜作响的变压器,去合上被刮断的树枝砸落的开关。然而,一声撕心裂肺的吼喊改写了他的生活。

等他从苏木医院回到村里时,人们关心的不是他的生命安危,而是把惊讶的目光投向了身上那一截儿在风中飘逸的一只袖子。村长开会表扬了他。之后,他遭遇的不是荣誉和自豪,而是精神上的创伤和生活上的困境。亲人们的抱怨、恋人的离开……一切都改变了。

他丢掉了生产队会计的工作,成了一位羊倌,也学会了唱歌。岁月如歌,冬去春来。平凡的日子里他适应了极不平凡的生活。他变得积极开朗,在助人为乐帮助他人的过程中品味人生。可是谁又会想到,夜深人静的时候,那个独自坐在自家的院子里默默抽烟的背影,以及月光下那一抹迷茫的眼神。

正当村里人逐渐淡忘了他和他的英雄事迹时,他跟邻村一聋哑姑娘的爱情又一次掀起了小村庄的风波,并引发一系列错综复杂的矛盾。嘲笑和阻止,非议和歧视,让他再次成了人们口中就饭的“咸菜”。但他们坚定信念,没有低头屈服,用无穷的力量和不懈努力历经种种磨难,一对有情人终成眷属。

(张玉林)